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f(z) = const. R VzeD -
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f(z) ist komplex differenzierbar in zg /

I = 1Go) = G- ) _

Z—ZQ z— zD

> f(2) = f(20) + f'(20) (= — z0) + o(|z — z0])




I nun mit z = = 4+ iy die Darstellungen

f(z) =u(z) +iv(z) = ulz,y) + 1 v(z,y)

- ,Fé_? + c}lé—a‘,; + @, lz-t.] &Ay‘, ""Lér‘?a)?
_f"(‘lzo) = vy=a+t+13 =

wir: ) () = (%*‘ho) = é“ v /b)édi_"?

u(z0) + a(z — z0) — B(y — yo) + Re(e(2)) - [z — 20

v(z0) + B(z — z0) + a(y — yo) + Im(e(2)) - |z — 20|

ribweise lautet dies

] u(zg) a —3 T — xQ Nz — 2
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f(z) komplex differenzierbar in 2g € D, so folgt

f’(zo)zuT(ZO)-l-i’U;r(zo) — U\/.;(-af —J.C{y, {E.,)



imorph auf D, so gilt
- uTT-I_uyﬂ:vTI_"U-yy:O, = OV

r Real— als auch der Imaginarteil von f erfullen die Laplace-

Bl  U=X Au=0 (I Bal ofert)
ot bl pl

icho V=0 2 = Uhv
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Isregeln:

te Kettenregel: Ist f(z) holomorph auf D und ist ¢ :
'eine C1-Kurve in D, so gilt TN

d , _

Ze(®) = £/(e0) -é(t)
Zunachst gilt J D,
d d . d
SH(e®) = Zu(e() +isv(e(®))

= (uzéq @62) + i (vaéy +@Yé)

1aben wir
o)) c(t) = (uo+ivg)- (é1+ic2)

= (uxéy €9éo) +i (vay +(ukéo)
ne sind wegen der C.R. DGLSs identisch.
51
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Teil 1))
zwei Kurven, die flir £ = O durch den Punkt zq laufen, d.h.

c(0) = d(0) = 2
igentialvektoren in diesem Punkt sind dann
¢(0) und d(0)
nkel v zwischen den Tangentialvektoren gilt

= £(¢(0),d(0)) = arg (¢(0)) — arg (d(0))
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